

OBILAZAK HRVATSKOG ZAGORJA

I VRAĆANJE U VRIJEME NAŠIH PREDAKA

u VINICI i DONJI VOĆI



Iskoristite priliku i na trenutak izbjegnite svakodnevnu brzinu i doživite bogatu tradiciju zagorske kulture, okusite odličnu zagorsku hranu i uživajte u zvucima zagorskih pjesama.

Ugodan dan započet ćete u **Vinici**, maloj općini u Hrvatskom Zagorju, na obroncima Haloze i ima nešto više od 3300 stanovnika. Napraviti ćete kraći obilazak kroz središte Vinice s razgledavanjem znamenitosti: **stup srama**, kip **Sv. Ivana Nepomuka**, crkva **Sv. Marka**,...



Ugodno će vas primit u **tradicionalnoj viničkoj kući**, koja je obnovljena i opremljena po uzoru na nekadašnje življenje. Uz pomoću projekcije starijih fotografija upoznat ćete se s životima naših susjeda nekada.

Čak i u prošlosti domaćice su pridonjele ukrašavanju svojih kuća. Zatim, kada nije bilo dostupnog svježeg cvijeća, radile su cvijeće iz papira, a često su i svoje radove prodavale. Ovu umjetnosti ćete naučiti i vi, zato ćete se uz pomoću mentorice upustiti u izradu cvijeća od papira i raznih **prirodnih materijala**.



Puni novijeg znanja se uputite do obližnjega **botaničkog vrta Opeka**. Nalazi se u sklopu zapuštenoga **dvorca**, po kojem je vrt dobio svoje ime. Prostire se na 64 hektara, a u njemu je svoje mjesto našao veliki broj egzotičnih biljaka, prikupljenih iz različitih krajeva svijeta.



Vaš obilazak se nastavlja do obližnje **Donje Voće**. U pravi »zagorski hiži« upoznat ćete domaćicu, promatrat u njezinim svakidašnjim aktivnostima te njezinom razgovoru s mužem iz kojeg ćete saznati mnogo o životu zagoraca u prošlosti.

Vaše razgledavanje Zagorja završit će uz ukusnu zagorsku hranu i piće, a za dobru volju će se pobrinuti folklor sa svojom: *Voća je divno zagorsko mjesto,*



ljudi ju diče sa najljepšom pjesmom. Rasteju šume, polja, voćnjaci i po brežuljku zeleni pašnjaci. Rasteju kuće po selu nove, vinske gorice iz poznate loze...

Hrvatsko Zagorje napuštate u kasnim popodnevnim satima.

Slike su simbolične!

Program je prethodno moguće prilagoditi željama grupe!

Dobrodošli!